Ubung 7
0) Betrachte das Funktional (‘interne Energie’)
U(p) = /U(p) do, U Ry — RU {oo}, U(0) = 0

und setze V(r) = r"U(r~"),r > 0. Nimm an dass ¥ nicht wachsend und ¥ displacement-konvex
ist und zeige dass ¥ konvex ist.
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e Beweise die AM-GM Ungleichung, d.h. zeige fir z1,...,2, > 0, A1,..., A > 0,0 +
A =1
H:cg’“ < Z)\k:pk.
k k

e Finde zumindest zwei Beweise! fiir die Ungleichung
B[IX|? < BIX?],

X eine beliebige Zufallsvariable, und stelle einen Zusammenhang zum ersten Teil des
Beispiels her.

"Hinweis: Jensen, Cauchy-Schwarz.



